

Tagesordnung

Protokoll vom 11. November 2016

Beginn: 08:21 Uhr
Ende: 11:16 Uhr
Sitzungsleitung: Kai Dawidowski
Protokollant: Steffen Leps

Anwesend:

Kai Dawidowski [KD] Max Winkler [MW] Steffen Leps [SL]

Abwesend:

David Waltschew [DW] Marlene Mertens [MM]

Gäste:

TOP 1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

- Begrüßung aller Anwesenden durch die Sitzungsleitung
- Von 5 ordentlichen Mitgliedern des Rates sind 3 anwesend.
- Der Rat ist damit beschlussfähig .

TOP 2: Genehmigung von Protokollen

- Abstimmung des Protokolls der Sitzung vom 26.10.2016
 ↔ mit [3|0|0] angenommen
- Protokoll wird dem StuRa übertmittelt → [SL]

TOP 3: Ergänzungen zur und Genehmigung der Tagesordnung

- ohne Gegenrede

TOP 4: Nächster Sitzungstermin

- Fr, 25. November 2016, 08:00Uhr

TOP 5: Moderation zur nächsten Sitzung

- [MW] übernimmt Moderation

TOP 6: Gremien

- Fakultätsrat
 - letzte Sitzung: 09.11.2016, 14:00 Uhr
 -
 - nächste Sitzung: ???

TOP 7: Wahlen

- Daten zur Übersicht:
 - Wahltermin: 09.01-11.01.2017, 11-18:00 Uhr
 - Wahlvorschläge: 28.11-12.12.2016
 - Briefwahl: bis 27.12.2016
 - Auszählung: 11.01.2017, ab 18:30Uhr
- Gemeinsames Wahlbüro mit FSR WiWi und auch mit AS geplant
 - FSR WiWi dafür
 - FSR AS meist dafür
 - FSR Medien hat auch angefragt, gerade via Mail
- Raum wird noch ermittelt → FSR AS
- Fakultäts-Plakate → ÖA
- Personen finden, die sich aufstellen lassen
 - Wahlvorschlagszettel erstellen → [SL]

TOP 8: Finanzen und Finanzanträge

- [SL] schuldet dem FSR IMN noch ca.100CHF
 - CHF soll nicht in EUR getauscht werden, da für nächste CERN-Fahrt nutzen

- keine weiteren Darlehen offen
- FSR IMN schuldet der Fakultät IMN noch ca.2700EUR → [SL] hält sich auf dem laufenden
« [MM] kommt um 9:35 Uhr
↔ Der Rat ist mit 4 von 5 stimmberechtigten Mitgliedern beschlussfähig .

TOP 9: Haushaltsplan 2017

- Muss besprochen werden.
- Soll der Haushaltsplan2017 in vorliegender Form angenommen werden.
↔ mit [4|0|0] angenommen

TOP 10: Veranstaltungen

- Filmabend war am 27.10.2016:
 - Teilnehmer: 6 Teilnehmer (davon 3 FSR IMN)
 - Eindruck:
 - * Werbung war zu spät, daher kaum besucht
 - * keine Plakate gedruckt, Missverständnis intern
 - Filmvorschläge: Edward mit den Scherenhänden, Frankenweenie, Dark Shadows, Alice im Wunderland
 - Film gezeigt: Alice im Wunderland
- Ausfahrt – Eislaufen
 - Daten zur Übersicht
 - Verantwortliche: [MW]
 - Datum: 16.11.2016, ab 14:00Uhr open End
 - Ort: EisArena Taucha
 - Kosten: 4,50EUR/Studentengruppe (max. 20 Studenten des Fakultät IMN)
- Nikolausbrunch & Bücherbasar
 - Daten zur Übersicht
 - * Verantwortliche: [MM]
 - * Aufbau: 05.12.2016 20:00Uhr, [MM],[AF],[SL]
 - * Abbau:
 - * Datum: 06.12.2016

- * Beginn: 9:00-13:00Uhr
 - Abbau: danach, [MW],[SL],[MM]
- * Ort: Z131
- * Angebotsvorschläge: Waffeln/Crepes, alkoholfreie Trinken, Brötchen (Marmelade, Aufschnitt,...), Obst, Glühwein+Tee+Kaffee+Kakao, Lebkuchen
- * Filme im Hintergrund: Nightmare before Christmas
- * Bücherorganisation übernimmt [SL]
- Was passiert mit dem Geld? → Vorschläge?
 - * [MM]: Sublab, Flüchtlingsrat e.V., Bündnis Privat e.V.
 - Jeder informiert sich → Abstimmung auf nächste Sitzung verschoben
- StepStone
 - Daten zur Übersicht
 - geplante Teilnehmer: 20
 - Themen: richtig Bewerben in IT-Berufen, Perspektive Deutschland
 - Datum: 07.12.2016, ab 13:45Uhr, 1.5h → vorgezogen auf 30.11.2016
 - G039
- Feuerzangenbowle
 - Daten zur Übersicht
 - Verantwortliche: [SL]
 - Ort: G327
 - Aufbau: [SL],[MM],[MW]
 - Abbau: [SL],[MM],[MW],[KD]
 - Prof. Weicker kann nicht
 - Belassen bei 14.12.2016, 17:15Uhr
 - Zusammenarbeit mit FSR Medien möglich, wenn sie wollen
 - Alternatives Vorprogramm (30-45min):
 - * HTWK-Chor
 - * HTWK-Band
 - * André Kleinschmidt (GI)
 - Plakat: ÖA
- Graduierungsfeier
 - Daten zur Übersicht
 - Verantwortliche: [AF]

Datum: 06.01.2017

Beginn: 17:00Uhr

Ort: G327 & G330

Einlass: Alexander Müller

Fotos: Ferdinand Malcher

Helfer: [MM],[KD],[SL],[AF]

100 Absolventen angeschrieben

– keine Abendveranstaltung des FSR IMN → evtl. im nächsten Jahr einplanen (2018)

– Garderobe: [DW],[KD],[MM],[MW],[SL]

- CERN-Fahrt mit FSR EIT

– Daten zur Übersicht

Verantwortliche: [SL],[KD] & [AF]

Datum: März 2017

Ort: Genf

TOP 11: Öffentlichkeitsarbeit

- Material zur Eigenwerbung wird auf HH17 verschoben
 - Schild wird zur Sitzung beantragt
 - Roll-Up-Banner, Plakat werden entworfen
- Öffnungszeiten auf Webseite veröffentlicht
- David Lepach wird als Moderator in dem Facebookbereich des FSR IMN entfernt
- FSR IMN ist nicht für den Inhalt der Facebook Erstgruppen verantwortlich
- sharing-police in angemessener Form → [SL]

TOP 12: Computerpool, Technik und Büro

- der alte Drucker auf dem Gang soll zeitnah entsorgt werden → laut TA (Stand: 24.10.2016)
- Büro:
 - Schrank vom Flur muss zeitnah in das Büro
- Linux-Pool:
 - abgehängter Stromanschluss: Antrag wurde an Elektriker weitergeleitet
 - « [MM] geht um 10:25 Uhr
 - ↔ Der Rat ist mit 3 von 5 stimmberechtigten Mitgliedern beschlussfähig .

- Folie für Wandlogo ist in Arbeit
- [SL] hat PCs abgeholt, weiteres Vorgehen:
 - « [MM] kommt um 10:27 Uhr
 - ↔ Der Rat ist mit 4 von 5 stimmberechtigten Mitgliedern beschlussfähig .
 - * Konzept über shibolet
 - * Videoüberwachung evtl. notwendig
 - * welche Software und OS?
- Co-Projektverantwortlicher des Computerpools (Admin) der Fachschaft IMN
 - [KD] schlägt Sascha Hassler ([SH]) vor
- Wahl
 - Kandidat [SH] mit 4 Stimmen
 - [SH] via Telefon zugeschnallten
 - [SH] nimmt die Wahl an
 - [SH] ist damit Co-Projektverantwortlicher des Computerpools

TOP 13: Hochschulpolitik

- Nichts Neues

TOP 14: Nutzungsvereinbarungen

- auf nächstes mal verschoben
 - [SL] stellt Nutzungsvereinbarung für FSR-Mitglieder vor
 - [MW] stellt stillschweigende anerkannte Nutzungsvereinbarung für Z131 vor

TOP 15: StuRa

- letzte Sitzung: 09.11.2016
 - nichts besonderes
- nächste Sitzung: 23.11.2016

TOP 16: Webseite und Forum

- [AF] hatte erstes Treffen Tobias Pabst, bzgl. Amtsübergabe
- Helfer stehen nicht auf der Webseite

- Forum:
 - Keine weitere Reaktion von Patrick Friedrich → [SL]

TOP 17: Sonstiges

- Martin hatte den FSR IMN bzgl. einer Mediation angeschrieben. → eine Rückmeldung selbst 15min ausgesprochen
- nächstes Mal Büro aufräumen

Sitzungsende: 11:16 Uhr